

KREATIVNE AKTIVNOSTI ŠKOLE KAŠ- MYP GRADE 6- GRADE 9

Kreativne aktivnosti škole objedinjene su kao jedinstven projekat (KAŠ)

Ciljevi KAŠ-a su: razvijanje radoznalosti, podrška razvoju lične odgovornosti i inicijative, podrška izgradnji ličnog identiteta, formiranje pozitivnog stava prema učenju, razvijanje kritičkog mišljenja, upoznavanje osnova naučne metodologije kroz samostalna istraživanja uz pomoć odraslih, oslobađanje i razvijanje kreativnih potencijala.

Aktivnosti u koje su uključeni učenici zasnovane su na konceptu iskustvenog učenja, koji podrazumeva upotrebu predznanja, aktivno angažovanje, sticanje i/ili artikulaciju ličnog doživljaja problema, analizu i kritičko sagledavanje sopstvenih doživljaja i iskustava, razmenu iskustava i ideja sa drugima, pripisivanje odgovarajućih značenja događajima, sticanje novih znanja i veština upotrebljivih u konkretnim životnim situacijama.

HOR

U našoj školi, tokom školske godine, postoje razne manifestacije sa različitim temama (Humanost na delu u dečijem odelu, Novogodišnji humanitarni šou, Svetosavska priredba, Ruđer fest i završna priredba). Članovi hora su uvek učesnici na ovim nastupima. Na časovima hora učimo i vežbamo razne izvorne, dečije i popularne kompozicije. Osim pevanja, učenici koji sviraju neki instrument, takođe, daju veliki doprinos svojim učešćem.

Ukoliko želite da zablistate, nastupate kao solista ili deo pevačke grupe, dođite da se družimo, pevamo i sviramo!



PROGRAMIRANJE I ROBOTIKA

Učenjem programiranja učenici razvijaju pamćenje i analitičko razmišljanje, podstiču kreativnost, radoznalost, razvoj maštovitosti, proces rešavanja problema i povećanje motivacije. Kroz učenje raznih programa moći će da kreiraju veb sajtove, igrice, animacije, aplikacije, da vide kako internet funkcioniše. Učenici će videti i praktičnu primenu, jer će ono što su isprogramirali izvršavati roboti. Pružićemo im mogućnost da kroz primenu novih tehnologija i koncepta učenja stvaraju bolju budućnost.

Ovaj KAŠ namenjen je svima onima koji su već upoznati sa ovom oblašću ali i svima onima koji su početnici i žele da nauče kako funkcioniše digitalni svet.



PRIRODNJAČKA I EKOLOŠKA SEKCIJA

Prirodnjačka i ekološka sekcija podstiču učenike da razvijaju interesovanje za prirodne nauke. Kroz interaktivni pristup biologiji, hemiji i fizici učenici će naučiti kako da, koristeći naučni princip, izvedu eksperimente, sakupljaju rezultate i izvode zaključke. Razvijaćemo pozitivan odnos ka prirodi u cilju očuvanja životne sredine. Sve tri nauke u sinergiji kroz zajednički pristup rešavanja naučnih problema razvijaće kod učenika veštine neophodne za dalji rad.





DRAMSKA, NOVINARSKA, LINGVISTIČKA SEKCIJA

Moć reči i govora je osnovna preokupacija našeg interesovanja na ovim trima sekcijama; reč – izgovorena, interpretirana, napisana, reč sa svojim značenjem i značenjima, karakteristikama i gramatičkim obeležjima.

Na dramskoj sekciji upoznaćete sebe kroz druge. Imate priliku da iskažete karakter i punoću drugih soba na brojnim probama i konačno na sceni. Gledali ste nas na brojnim priredbama, bili smo ovenčani aplauzima publike i uživali koliko i mi pripremajući sve to. Kako znati šta se u „Ruđeru“ događa, kako ne zaboraviti svoje lice iz nekih ranijih godina, ako ne uzmemo svojevrzni letopis škole - „Đački kutak“? To je časopis koji nastaje na novinarskoj sekciji – pratimo sva školska događanja, intervjuišemo značajna imena iz sportskog i kulturnog života. Prepoznaju i drugi naš kvalitet, više puta smo proglašavani za najbolji osnovnoškolski časopis u zemlji.

Na lingvističkoj sekciji unapređujemo znanja iz maternjeg jezika. Osveščujemo da srpski jezik nema nikog drugog do nas i ako ga mi ne negujemo, ko će? Na sekciji se pripremamo i za takmičenja i postizemo značajne rezultate na njima.

MATEMATIČKA SEKCIJA

Kroz razne igre i zadatke, sa kojima se ne srećete na redovnim časovima matematike, bavićete se umnim sportom i razvijati vijuge. Rešavaćemo sudoku, magične kvadrate, mozgalice i različite logičke zadatke.

Bavićemo se i dešifrovanjem i pričama koje će vam dati odgovore na mnoga, dobro poznata pitanja – kako je nešto otkriveno, zašto je to baš tako... Naučićete razne trikove kojima ćete zadiviti sve. Pravićemo kvizove i učestvovati na postojećim takmičenjima na kojima ćemo pokazivati svoju oštroumnost. Dođite da zajedno uživamo u magiji brojeva i naučimo kako da kroz igru pokažemo drugima da matematika nije bauk!



ORIJENTIRING

I ove školske godine učenici će imati priliku da se upoznaju sa orijentiringom. Orijehtiring je sport i veština snalaženja u prirodi pomoću karte i kompasa. Naše aktivnosti na ovim časovima biće organizovane uz veliku pomoć i podršku Orijehtiring saveza Srbije. Naučićemo da koristimo kompas i kartu, a dosta vremena ćemo provoditi i na terenu, na časovima u prirodi. Organizovaćemo predavanja, orijentiring kroz Beograd, ali i takmičenja u ovoj sportskoj disciplini.



SPORT

Sportska sekcija: Po predlozima struke, u ovom trenutku nisu nam dozvoljeni kontaktni sportovi (fudbal, košarka, rukomet i sl.), ali odbojka svakako jeste, jer ne uključuje odbranu i igru na mreži u preteranoj meri, tako da će na taj način učenici praviti distancu. Badminton, mini tenis, stoni-tenis i određene druge sportske aktivnosti kao što su: vrela i vremenske lopte, između dve i četiri vatre (igre invazije – osvajanja) biće dostupne, a planirano je još nekoliko zanimljivih igrica kao što su kockice sa nogom i kockice sa rukom u već isrcrtanim poljima. Probaćemo da organizujemo i neki grupni oblik treninga, da kroz ZUMBU i AEROBIK animiramo veću grupu učenika i učenika, a ako se to bude pokazalo kao zanimljivo rešenje, ponudićemo još neki grupni oblik treniranja kao što su: pilates (devojčice), krosfit (dečaci).



Nastojaćemo da dovedemo demonstratore sportiste koji će sa svog aspekta objasniti suštinu sporta. Osnovni cilj je postizanje pravilnog biopsihosocijalnog razvoja dece i stvaranje navike za bavljenje fizičkom aktivnošću.

Sa radošću vas očekujemo da se družimo, zajedno napredujemo i kroz igru postizemo zapažene rezultate!



ART

Art je za učenike koji žele da upoznaju različite tehnike likovno-vizuelnog izražavanja i koji vole da puste mašti na volju kada izražavaju svet oko sebe. Na ovim časovima učenici će imati mogućnost i slobodu da ispolje kreativnost i originalnost crtanjem, slikanjem, preoblikovanjem ili spajanjem različitih materijala.

DIZAJN-MODELARSTVO

Ova sekcija učenicima pruža mogućnost da zadovolje svoje potrebe u pogledu sticanja praktičnih znanja, umeća, veština i navika iz različitih oblasti tehnike. Ono na šta želimo da skrenemo pažnju jeste Eko dizajn. Da li i kako možemo pomoći da ova planeta bude lepše mesto za život. Nekome otpadak a nekome materijal za stvaralaštvo.



PLES

Učenici će osnovnim vežbama razvijati snagu i gipkost. Upoznaće osnove savremenog plesa, a kroz koreografije će imati priliku da pokažu svoju kreativnost i plesni izraz.